
Megrendülve  gyűltünk  össze,  hogy  egy  tevékeny  élet  után  végső  búcsút
vegyünk Vajda Imrétől,  a  „TANÁR ÚR”-tól,  aki  arany-,  gyémánt-,  vas-,  és  rubin
okleveles  pedagógus.  Egész  életét  hivatásának  szentelve  próbálta  megszerettetni
velünk a matematikát és közben személyes példamutatással emberségre, szorgalomra,
a humanista értékek tiszteletére nevelt.

A volt  tanítványok  nevében  búcsúzom.  A mi  generációnk  a  Cinkotai  12
évfolyamos Gimnázium és Kollégium tanulója volt,  ahol 1959-ben mi voltunk az
elsők, akik 4 éven át osztályfőnökként is tisztelhettük. A "C"-sek, reálosok, matekból
és  reáliákból  kicsit  többet  kapók.  Ettől  még  -  nagyszerű  pedagógus  -  pedagógus
társakat  gyűjtve  maga  köré  -  irodalombarátok,  zenekedvelők,  opera-  és
színházlátogatók lettünk és máig felejthetetlen kirándulások, országjárások emlékét is
őrizzük.

Emlékeztek? Első túránk a Rám-szakadék volt, a próbaút. Álltuk a sarat, így
ezt  egyre  hosszabb  barangolások  követték,  mindig  derűsen,  jókedvvel.  Tudtunk
Miskolc-Tapolcától  Cinkotáig  vezényletével  megállás  nélkül  énekelni  az
autóbuszon...  1962  telén  az  osztályközösség  érdekében  lapátoltunk  havat  is  a
Tabánban együtt.

A sok szép közösen megélt élmény mellett azért meghatározó a tanítása volt:
megértetni,  megszerettetni  akarta  a  matematikát,  logikus  gondolkodásra  nevelt
türelemmel, időt, fáradtságot nem kímélve. Jó osztályközösséget kovácsolt belőlünk.
Ezt bizonyítja az is, hogy minden 5 éves találkozón üdvözölhettük egymást. Külön
öröm,  hogy  még  az  50.  évfordulót  is  az  osztályfőnökkel  együtt  köszönthettük
Cinkotán.

Kedves Mester! Mutattad a példát és mi nagyon sokan próbáltuk azt követni.
Búcsúzik az 1963-ban érettségizett  4.C. Többen sajnos már csak az égi  mezőkről
tisztelegnek.  Azok,  akik  most  nem  lehetnek  itt,  ezekben  a  pillanatokban
gyertyagyújtással hajtanak fejet. Búcsúzik a Tőled is tanultakból mesterré vált, immár
50 éve matematikát tanító tanítványod is.

Emléked tisztelettel megőrizzük, nyugodj békében!
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